

习近平分别会见梁振英崔世安

据新华社北京12月18日电(记者 李寒芳)国家主席习近平18日下午在中南海会见了来北京述职的香港特别行政区行政长官梁振英,听取了你对香港当前形势和特区政府一年来工作情况的汇报。

习近平说,你和特区政府认真贯彻稳中求变、民生为先的施政方针,着力解决经济社会发展中存在的突出问题,取得了初步成效。中央政府对你和特区政府的成就是充分肯定的。

习近平指出,中央政府在2017年香港特别行政区行政长官普选问题上的立场是一贯的、明确的。希望香港社会各界人士按照基本法和全国人大常委会决定务实讨论,凝聚共识,为顺利实现行政长官普选打下基础。

据新华社北京12月18日电(记者 李寒芳)国家主席习近平18日下午在中南海会见了来北京述职的澳门特别行政区行政长官崔世安,听取了你对澳门当前形势和特区政府一年来工作情况的汇报。

习近平说,澳门保持良好发展态势,经济平稳增长,社会和谐稳定,市民安居乐业。中央政府对你和特区政府的工作是充分肯定的。当前,澳门要居安思危、谋划长远。如何在这些年快速发展的基础上求创新,解决好发展过程中日益显现的矛盾和问题,探索澳门经济适度多元发展的路子,实现澳门持续发展,需要特区政府和澳门社会各界共同努力。

中美两国防务部门:

已就军舰相遇事进行有效沟通

新华社北京12月18日电(记者 王经国)国防部新闻事务局18日就中美两国军舰在南海相遇事表示,近期,一艘正常巡逻的中国海军军舰与一艘美国军舰在南海海域相遇。在相遇过程中,中国海军军舰严格按照操作规程进行了妥善处置。两国防务部门也已通过正常工作渠道通报了有关情况,进行了有效沟通。一些媒体的相关报道与事实不符。中美两国关系面临良好发展机遇,双方都愿加强沟通,密切协调,为维护地区和平与稳定做出努力。

外交部发言人:

有关国家应恪守在南海问题上不选边站队承诺

据新华社北京12月18日电(记者 张鹏雄 郝亚琳)对于美国国务卿克里日前在南海问题上的表态,外交部发言人华春莹18日在北京表示,中方希望有关国家尊重中国和东盟国家在“南海行为准则”问题上所做出的努力,恪守在南海问题上不选边站队的承诺。

华春莹说,中方注意到有关表态。中方一贯主张由有关国家通过直接谈判解决南海问题。在“南海行为准则”问题上,中国和东盟国家一直保持顺畅、有效沟通。她说,中方希望有关国家谨言慎行,多做有利于增进本地区国家间的相互信任、有利于维护本地区和平与稳定的事情,而不是相反。

第五阶段车用汽油国家标准发布

有助减少机动车污染物排放 自2018年1月1日起供应全国

据新华社北京12月18日电(记者 张晓松 安蓓)第五阶段车用汽油国家标准18日发布,并自发布之日起开始实施。与第四阶段车用汽油国家标准相比,新标准的硫、锰、烯烃含量均有所下降,有助于减少机动车排放污染物。

据国家标准化管理委员会工业标准一部主任丁吉柱介绍,第五阶段车用汽油国家标准是由全国石油产品和润滑剂标准化技术委员会组织专家经过试验验证,参考欧洲标准起草的,征求了社会各界意见。与第四阶段国家标准相比,主要有六方面变化:减少汽车污染物排放,将硫含量指标限值由第四阶段的50ppm降为10ppm,降低80%;将锰含量指标限值由第四阶段的8mg/L降低为2mg/L,禁止人为加入含锰添加剂;将第五阶段车用汽油牌号由90号、93号、97号分别调整为89号、92号、95号,同时在标准附录中增加98号车用汽油的指标要求;冬季蒸汽压下限由第四阶段的42kpa提高到45kpa;烯烃含量由第四阶段的28%降低到24%;首次规定了密度指标,其值为20℃时720kg/m³~775kg/m³。

丁吉柱说,自2018年1月1日起,全国范围内将供应第五阶段车用汽油。据测算,标准实施后将大幅减少车辆污染物排放量,预计在用车每年可减少氮氧化物约30万吨,新车5年累计可减少氮氧化物约9万吨。

分类广告:公司注册、调查服务、钻井、塔吊租赁、会计服务、专业财务公司等。包含联系电话和地址。

部署推进一批重大生态工程

李克强主持召开国务院常务会议

新华社北京12月18日电 国务院总理李克强12月18日主持召开国务院常务会议,部署推进青海三江源生态保护和建设二期工程规划,要求在总结经验的基础上,将治理范围从15.2万平方公里扩大至39.5万平方公里,以保护和恢复植被为核心,将自然修复与工程建设相结合,加强草原、森林、荒漠、湿地与河湖生态系统保护和建设,完善生态监测预警预报体系,夯实生态保护和建设的基础,从根本上遏制生态整体退化趋势,使支撑民族长远发展的“中华水塔”坚固又丰沛。

会议指出,守护绿水青山,留住蓝天白云,是全体人民福祉所系,也是对子孙后代义不容辞的责任。必须贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,始终把建设生态文明、保护生态环境放在突出位置,强化科学治理,推广适用技术,实行最严格的源头保护制度,严守生态保护红线,以重点区域和关键领域为抓手,实施重大战略性生态工程,充分发挥市场作用,调动各类社会主体投身生态保护和建设的积极性,坚持在发展中保护、在保护中发展,让当代人受益,为中

华民族永续发展奠定坚实基础。

会议通过《青海三江源生态保护和建设二期工程规划》,要求在总结经验的基础上,将治理范围从15.2万平方公里扩大至39.5万平方公里,以保护和恢复植被为核心,将自然修复与工程建设相结合,加强草原、森林、荒漠、湿地与河湖生态系统保护和建设,完善生态监测预警预报体系,夯实生态保护和建设的基础,从根本上遏制生态整体退化趋势,使支撑民族长远发展的“中华水塔”坚固又丰沛。

会议通过《甘肃省加快转型发展建设国家生态安全屏障综合试验区总体方案》。会议指出,甘肃地处青藏高原、黄土高原、内蒙古高原交汇处,在国家生态建设中具有重要战略地位。要突出水资源节约集约和合理利用,促进产业结构

优化、人口有序转移,加强生态保护建设与环境综合治理,在主体功能区规划实施、集中连片特困地区区域发展与扶贫攻坚等方面不断取得突破,构筑西北乃至全国的生态安全屏障。

会议听取了京津冀风沙源治理工程汇报。会议强调,实施京津冀风沙源治理工程,对于巩固我国北方防沙带、遏制沙尘危害至关重要。要进一步推进二期工程实施,继续提高中央造林补助标准。鼓励各类社会主体投资治沙造林,凡达到技术标准的,均可享受相关补助。统筹推进防护林更新改造,在河北张家口坝上地区开展试点。强化后期管护,确保建成一片、管护一片,严厉打击和查处乱砍、乱垦、乱牧、乱挖及乱用自然资源等违法行为。支持地方大力发展沙产业和林下经济。努力实现生态改善、农民增收。

会议通过《水质较好湖泊生态环境保护总体规划》,要求在开展重点流域水污染防治、集中治理水质较差湖泊的同时,对东北、蒙新、青藏、云贵和东部五大湖区水质较好湖泊进行分区保护,做好相关规划衔接,调整流域产业结构和布局,加强入湖河流污染防治,建设和修复流域生态,有序推进湖泊休养生息,以清洁湖泊滋养祖国大地。

会议强调,加强生态保护和建设,不仅要加大政府投入,更要用改革的办法,积极探索,创新方式,着力构建生态保护、经济发展和民生改善的协调联动机制,生态补偿的长效机制和多元投入的投融资机制,确立推动科学发展的正确导向和考核评价机制,使重大生态工程建设任务切实落到实处、见到实效,增强经济社会可持续发展能力。



巧解“中国式过马路”

这是12月18日记者在金华市市区国贸饭店旁的路口拍摄的“行人等候区”。

最近,浙江省金华市市区一些主干道路口的行人守法率迅速提升到98%以上。带来此变化的,不是因为有大量交警在各路口的严查严管,而是由于在各路口出现了醒目的“行人等候区”和“非机动车等候区”,让往来行人和非机动车“各得其所”。

新华社记者 谢云挺 摄

中央经济工作会议解读之四

13亿人的口粮绝对安全如何保障?

近日闭幕的中央经济工作会议明确提出,必须实施以我为主、立足国内、确保产能、适度进口、科技支撑的国家粮食安全战略。要依靠自己保口粮,集中国内资源保重点,做到谷物基本自给、口粮绝对安全。在今年全国粮食产量上“十连增”的历史性新台阶之后,中央这一最新论断有着深刻含义。

粮食“十连增”,进口也趋增

国家统计局最新公告显示,2013年全国粮食总产量达到12038.7亿斤,比上年增长2.1%,并首次突破了12000亿斤大关,实现了新中国成立以来的首次连续10年增产。在国家统计局农村司高级统计师黄加才看来,政策利好、降水增多、科学抗灾是促进粮食增产的三大主因。与此同时,近年我国粮食进口数量也不断增加。2011年小麦、玉米、稻米、大麦等谷物进口545万吨,2012年达1398万吨。“十连增”了怎么还进口?农业部部长韩长赋日前表示,从根本上讲,是增产幅度还不能完全满足消费刚性增长幅度。

“我们的人口在绝对增长,城市化人口在快速增加,我们的生活水平提高,消费结构升级,加上农产品加工的因素,所以增加了需求。”韩长赋说,“从贸易上讲

也有两个原因:一是我们的粮食还需要一些品种调剂,比如小麦虽然不缺,库存丰富,但要进口面粉。二是价格因素,国际上一定时段的粮食价格比国内低,这在一定程度上刺激了进口。”

韩长赋同时强调,尽管粮食进口总量多,但占国内产量比重很小,2012年3种粮食进口量仅占当年产量的2.3%;今年1月至9月,小麦、玉米等谷物进口量861万吨,同比大幅减少。

中国人的饭碗要牢牢端在自己手中

“中国人的饭碗要牢牢端在自己手中,自己的饭碗主要要装自己生产的粮食。”韩长赋强调,“必须坚持立足国内发展生产保供给的方针不动摇,不断提升粮食综合生产能力,依靠科技促增产、立足抗灾夺丰收。”

韩长赋认为,要集中力量确保谷物基本自给、口粮绝对安全,这意味着谷物自给率要保持在95%以上,水稻、小麦两大口粮保持100%自给。

中共中央政策研究室农村局局长冯海发说,由于农产品特别是粮食的市场需求弹性和收入弹性不足,与工业品等其他产品相比缺乏市场价格优势,相同数量的土地和资金用于粮食

等农业生产所能获得的收益要远远少于其他产业。因此,必须健全农业支持保护体系,进一步从资金投入、价格支持、基础设施建设等方面完善政策机制,加大支持保护力度,形成长效机制;改革农业补贴体系,调整补贴方式,形成农业补贴同粮食生产挂钩机制,让多生产粮食者多得补贴。

国务院发展研究中心学术委员会秘书长程国强提出,应建立基于全球视野的国家粮食安全保障机制,推进实施“立足国内、全球供应”的粮食安全新战略。重点确保稻米、小麦等主粮主食供应,强化粮食战略储备体系建设,建立完善贫困人口和低收入群体粮食保障机制。同时,适度从国外进口大豆、植物油、棉花等非主粮农产品,实施全球供应战略。全面提升统筹利用国际国内两个市场、两种资源的能力。

高强度农业开发亟待打造粮食生产“升级版”

这次中央经济工作会议指出,注重永续发展,转变农业发展方式,发展节水农业、循环农业。程国强对此表示,当下保障粮食安全正面临更加严酷的农业资源环境约束,应从以前的关注粮食生产数量转向关注质量,更加注重结构平衡、

质量安全和效益提高;从高强度的农业开发转向节约资源、保护环境,平衡好增加粮食产量与保证农业生态安全的关系,转变农业发展方式,打造中国粮食生产“升级版”。

“我们这一代人必须承担农业资源与粮食生产能力代际传承的历史责任,必须留一点良田、好地给我们的子孙后代;要积极德累仁,敬畏自然,对部分农区以及生态敏感地区,规划退耕还林,使土地休养生息。”程国强表示。

韩长赋表示,促进农业的可持续发展是今后的必然选择。一是要保护好耕地,同时建设高标准农田。二是搞节水农业、旱作技术的推广。三是加强环境保护,包括减少面源污染,推广节本增效技术,科学使用化肥,减少农药使用,推进畜牧业规模化养殖粪便的资源化利用等。四是加强农业后备资源保护,不要轻易开垦,存得方寸地,留与子孙耕。

(新华社北京12月18日电)

栏花广告:洛阳济仁肾病医院。地址:瀍河回族区小北门转盘处。24小时咨询电话:63559668。

郑州大学本、专科招生。现代远程教育 截止日期:1月30日。电话:63254916 13698887321。地址:洛阳广播电视大学。

艾洛甲旅行社:昆明、大、丽双飞 6日游 1880元。海南双飞 5日游 2880元。地址:西工区航海路30号。

郭涛涛残疾证丢失,证号:41032819811222051442,声明作废。司马进昌身份证丢失,证号:410329197905063514,声明作废。洛阳市富鑫矿产品有限公司税务登记正本丢失,证号:豫国税洛西字410303057241980号,声明作废。洛阳捷捷商贸有限公司税务登记正本丢失,证号:豫国税洛西字410303060032813,声明作废。洛阳裕钢电气设备有限公司税务登记正本丢失,证号:豫国税洛西字410303075422523,声明作废。扣田方会计证丢失,证号:410301500007152,声明作废。洛阳新扬天电子科技有限公司开户许可证丢失,核准号:J4930002355601,声明作废。洛阳市帝都百文文化传播有限公司公章、财务专用章、发票专用章丢失,证号为410300120085708、410300120085708-2/2,税务登记正、副本丢失,证号为豫地税登字4103176900568444,组织机构代码证正、副本丢失,代号为69056844-4,声明作废。洛阳市西工区赋付英拉面店拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。洛阳泉林印刷有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。